

Sicherheitsdokument für die Weihnachtslaterne mit Baum und Lichterkette

Produktbeschreibung:

Diese elegante, schneebedeckte Weihnachtslaterne kombiniert hochwertige Holzmaterialien mit einer warmweißen LED-Lichterkette, um eine gemütliche Weihnachtsatmosphäre zu schaffen. Der Artikel wird mit 3 AA-Batterien betrieben und verfügt über einen integrierten Timer für einfachen Betrieb: 6 Stunden an und 18 Stunden aus. Perfekt als Fenster-, Tisch- oder Kaminsimsdekoration, verleiht die Laterne jedem Raum ein romantisches Winterflair.

Sicherheitsinformationen:

1. Batteriesicherheit:

- **Verwenden Sie ausschließlich AA-Batterien mit 1,5 V.** Diese sind **nicht im Lieferumfang enthalten**.
- **Setzen Sie die Batterien ordnungsgemäß in das Batteriefach ein**, achten Sie auf die richtige Polarität (+/-).
- Entfernen Sie die Batterien aus der Laterne, wenn diese längere Zeit nicht in Gebrauch ist, um ein Auslaufen und Beschädigen des Geräts zu vermeiden.
- **Halten Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern**, da Kleinteile eine Erstickungsgefahr darstellen können.

2. Betrieb und Nutzung:

- **Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser.** Die Laterne ist nicht wasserdicht und sollte daher nur im Innenbereich verwendet werden.
- Schalten Sie das Gerät bei längerer Abwesenheit oder wenn Sie schlafen gehen aus, um einen unnötigen Batterieverbrauch zu vermeiden.
- Lassen Sie die Laterne niemals unbeaufsichtigt brennen.

3. Material- und Brandschutz:

- Da das Produkt aus Holzmaterialien besteht, sollte es **fern von offenen Flammen oder anderen Wärmequellen** aufgestellt werden, um Brandgefahr zu vermindern.
- Vergewissern Sie sich, dass die Laterne **stabil steht** und nicht leicht umkippen kann, um Beschädigungen zu verhindern.

4. Allgemeine Vorsicht:

- Der Timer und die elektrischen Komponenten sind **nicht dafür ausgelegt, extreme Temperaturen oder Feuchtigkeit** auszuhalten. Setzen Sie das Produkt nicht solchen Bedingungen aus.

- Reparaturen sollten nur von qualifiziertem Fachpersonal durchgeführt werden.

Versuchen Sie nicht, die elektrischen Komponenten selbst zu modifizieren oder zu reparieren.

Hinweise zur Entsorgung:

- Dieses Produkt enthält elektrische Komponenten. Entsorgen Sie es daher nicht im normalen Hausmüll. **Recyceln Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften** zur

Elektro- und Elektronik-Altgeräteentsorgung.

- Entfernen Sie die Batterien vor der Entsorgung des Geräts und entsorgen Sie diese sicher an einer geeigneten Sammelstelle.

Warnhinweise:

- **Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet:** Enthält Kleinteile, die eine Erstickungsgefahr darstellen können.

- Dieses Produkt ist ein Dekorationsartikel und kein Spielzeug.

Kontakt bei Fragen oder Problemen:

Für weitere Informationen oder im Falle eines Funktionsfehlers, **wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von ECD Germany.**

Bitte beachten Sie diese Sicherheitsrichtlinien, um Ihre Weihnachtszeit sicher und entspannt zu genießen!

Safety document for the Christmas lantern with tree and fairy lights

Product description:

This elegant, snow-covered Christmas lantern combines high-quality wooden materials with a warm white LED light string to create a cozy Christmas atmosphere. The item is powered by 3 AA batteries and has an integrated timer for easy operation: 6 hours on and 18 hours off. Perfect as a window, table or mantelpiece decoration, the lantern adds a romantic winter flair to any room.

Safety information:

1. battery safety:

- Only use AA batteries with 1.5 V. These are not included in the scope of delivery.
- Insert the batteries correctly into the battery compartment, ensuring the correct polarity (+/-).
- Remove the batteries from the lantern if it is not in use for a longer period of time to prevent leakage and damage to the device.
- Keep batteries out of the reach of children, as small parts can pose a choking hazard.

2. operation and use:

- Avoid contact with water. The lantern is not waterproof and should therefore only be used indoors.
- Switch the device off when you are away for long periods or when you go to sleep to avoid unnecessary battery consumption.
- Never leave the lantern burning unattended.

3. material and fire protection:

- As the product is made of wooden materials, it should be placed away from open flames or other heat sources to reduce the risk of fire.
- Make sure that the lantern is stable and cannot easily tip over to prevent damage.

4. general caution:

- The timer and the electrical components are not designed to withstand extreme temperatures or humidity. Do not expose the product to such conditions.
- Repairs should only be carried out by qualified personnel. Do not attempt to modify or repair the electrical components yourself.

Notes on disposal:

- This product contains electrical components. Therefore, do not dispose of it in normal household waste. Recycle the product in accordance with local regulations for the disposal of waste electrical and electronic equipment.
- Remove the batteries before disposing of the device and dispose of them safely at a suitable collection point.

Warnings:

- Not suitable for children under 3 years: Contains small parts that may pose a choking

hazard.

- This product is a decorative item and not a toy.

Contact for questions or problems:

For further information or in the event of a malfunction, please contact customer service at ECD Germany.

Please follow these safety guidelines to enjoy your Christmas season safely and relaxed!

Document de sécurité pour la lanterne de Noël avec arbre et guirlande lumineuse

Description du produit :

Cette élégante lanterne de Noël recouverte de neige combine des matériaux en bois de haute qualité avec une guirlande lumineuse LED blanc chaud pour créer une atmosphère de Noël chaleureuse. L'article est alimenté par 3 piles AA et dispose d'une minuterie intégrée pour un fonctionnement facile : 6 heures d'allumage et 18 heures d'extinction. Parfaite comme décoration de fenêtre, de table ou de cheminée, la lanterne confère à chaque pièce une ambiance hivernale romantique.

Informations sur la sécurité :

1. sécurité des piles :

- Utilisez uniquement des piles AA de 1,5 V. Celles-ci ne sont pas incluses dans la livraison.
- Insérez correctement les piles dans le compartiment à piles, en veillant à respecter la polarité (+/-).
- Retirez les piles de la lanterne si celle-ci n'est pas utilisée pendant une longue période afin d'éviter les fuites et d'endommager l'appareil.
- Tenez les piles hors de portée des enfants, car les petites pièces peuvent présenter un risque d'étouffement.

2. fonctionnement et utilisation :

- Évitez tout contact avec l'eau. La lanterne n'est pas étanche et ne doit donc être utilisée qu'à l'intérieur.
- Éteignez l'appareil en cas d'absence prolongée ou lorsque vous allez vous coucher afin d'éviter une consommation inutile des piles.
- Ne laissez jamais la lanterne allumée sans surveillance.

3. protection des matériaux et contre les incendies :

- Le produit étant composé de matériaux en bois, il doit être placé loin de flammes nues ou d'autres sources de chaleur afin de réduire les risques d'incendie.
- Assurez-vous que la lanterne est stable et ne risque pas de se renverser facilement afin d'éviter tout dommage.

4. précautions générales :

- La minuterie et les composants électriques ne sont pas conçus pour résister à des températures extrêmes ou à l'humidité. N'exposez pas le produit à de telles conditions.
- Les réparations ne doivent être effectuées que par un personnel qualifié. N'essayez pas de modifier ou de réparer vous-même les composants électriques.

Remarques concernant l'élimination :

- Ce produit contient des composants électriques. Ne le jetez donc pas avec les déchets ménagers normaux. Recyclez le produit conformément aux réglementations locales en matière de traitement des déchets d'équipements électriques et électroniques.
- Avant de mettre l'appareil au rebut, retirez les piles et déposez-les en toute sécurité dans un point de collecte approprié.

Avertissements :

- Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans : Contient de petites pièces qui peuvent présenter un risque d'étouffement.
- Ce produit est un article de décoration et non un jouet.

Contact en cas de questions ou de problèmes :

Pour plus d'informations ou en cas d'erreur de fonctionnement, veuillez contacter le service clientèle de ECD Germany.

Veuillez suivre ces consignes de sécurité afin de profiter de votre Noël en toute sécurité et sérénité !

Documento di sicurezza per la lanterna di Natale con albero e luci fiabesche

Descrizione del prodotto:

Questa elegante lanterna natalizia innevata combina materiali in legno di alta qualità con una stringa di luci LED bianco caldo per creare un'accogliente atmosfera natalizia. L'articolo è alimentato da 3 batterie AA ed è dotato di un timer integrato per un facile funzionamento: 6 ore di accensione e 18 ore di spegnimento. Perfetta come decorazione per la finestra, il tavolo o il caminetto, la lanterna aggiunge un romantico tocco invernale a qualsiasi ambiente.

Informazioni sulla sicurezza:

1. sicurezza delle batterie:

- Utilizzare esclusivamente batterie AA da 1,5 V. Queste non sono incluse nella fornitura.
- Inserire correttamente le batterie nell'apposito vano, rispettando la corretta polarità (+/-).
- Rimuovere le batterie dalla lanterna se non viene utilizzata per un periodo di tempo prolungato per evitare perdite e danni al dispositivo.
- Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini, poiché le parti piccole possono rappresentare un rischio di soffocamento.

2. funzionamento e utilizzo:

- Evitare il contatto con l'acqua. La lanterna non è impermeabile e deve quindi essere utilizzata solo in ambienti chiusi.
- Spegnerne il dispositivo quando ci si assenta per lunghi periodi o quando si va a dormire per evitare di consumare inutilmente la batteria.
- Non lasciare mai la lanterna accesa incustodita.

3. materiale e protezione antincendio:

- Poiché il prodotto è realizzato in legno, deve essere collocato lontano da fiamme libere o altre fonti di calore per ridurre al minimo il rischio di incendio.
- Assicurarsi che la lanterna sia stabile e non possa rovesciarsi facilmente per evitare danni.

4. attenzione generale:

- Il timer e i componenti elettrici non sono progettati per resistere a temperature o umidità estreme. Non esporre il prodotto a tali condizioni.
- Le riparazioni devono essere effettuate esclusivamente da personale qualificato. Non tentare di modificare o riparare i componenti elettrici da soli.

Note sullo smaltimento:

- Questo prodotto contiene componenti elettrici. Pertanto, non smaltirlo nei normali rifiuti domestici. Riciclare il prodotto in conformità alle norme locali per lo smaltimento dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche.
- Prima di smaltire il dispositivo, rimuovere le batterie e smaltirle in modo sicuro presso un punto di raccolta adeguato.

Avvertenze:

- Non adatto a bambini di età inferiore a 3 anni: Contiene piccole parti che possono rappresentare un rischio di soffocamento.
- Questo prodotto è un oggetto decorativo e non un giocattolo.

Contatto per domande o problemi:

Per ulteriori informazioni o in caso di malfunzionamento, contattare il servizio clienti all'indirizzo ECD Germany.

Seguite queste linee guida per la sicurezza e godetevi una stagione festiva sicura e rilassata!

Documento de seguridad para el farol de Navidad con árbol y luces de hadas

Descripción del producto:

Este elegante farol de Navidad cubierto de nieve combina materiales de madera de alta calidad con una cadena de luces LED de color blanco cálido para crear un acogedor ambiente navideño. El artículo funciona con 3 pilas AA y tiene un temporizador integrado para facilitar su uso: 6 horas encendido y 18 horas apagado. Perfecto como decoración de ventana, mesa o repisa de chimenea, el farolillo añade un romántico toque invernal a cualquier habitación.

Información de seguridad:

1. seguridad de las pilas:

- Utilice únicamente pilas AA de 1,5 V. No se incluyen en el volumen de suministro.
- Inserte las pilas correctamente en el compartimento de las pilas, asegurándose de que la polaridad es la correcta (+/-).
- Retire las pilas de la linterna si no va a utilizarla durante un largo periodo de tiempo para evitar fugas y daños en el aparato.
- Mantenga las pilas fuera del alcance de los niños, ya que las piezas pequeñas pueden suponer un riesgo de asfixia.

2. funcionamiento y uso:

- Evite el contacto con el agua. La linterna no es impermeable, por lo que sólo debe utilizarse en interiores.
- Apague el aparato cuando se ausente durante largos periodos o cuando se vaya a dormir para evitar un consumo innecesario de la batería.
- No deje nunca la linterna encendida sin vigilancia.

3. material y protección contra incendios

- Como el producto está fabricado con materiales de madera, debe colocarse lejos de llamas abiertas u otras fuentes de calor para minimizar el riesgo de incendio.
- Asegúrate de que la linterna sea estable y no pueda volcarse fácilmente para evitar daños.

4. precaución general:

- El temporizador y los componentes eléctricos no están diseñados para soportar temperaturas o humedad extremas. No exponga el producto a tales condiciones.
- Las reparaciones sólo deben ser realizadas por personal cualificado. No intente modificar o reparar los componentes eléctricos usted mismo.

Notas sobre la eliminación:

- Este producto contiene componentes eléctricos. Por lo tanto, no lo tire a la basura doméstica normal. Recicle el producto de acuerdo con la normativa local para la eliminación de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos.
- Retire las pilas antes de deshacerse del aparato y deposítelas de forma segura en un punto de recogida adecuado.

Advertencias:

- No apto para niños menores de 3 años: Contiene piezas pequeñas que pueden suponer un riesgo de asfixia.
- Este producto es un artículo decorativo y no un juguete.

Contacto para preguntas o problemas:

Para más información o en caso de avería, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ECD Germany.

Siga estas directrices de seguridad para disfrutar de unas fiestas seguras y relajadas.

Документ за безопасност за коледния фенер с елха и приказни лампички

Описание на продукта:

Този елегантен, покрит със сняг коледен фенер съчетава висококачествени дървени материали с топла бяла LED светлина, за да създаде уютна коледна атмосфера. Артикулът се захранва с 3 батерии AA и има вграден таймер за лесна работа: 6 часа включване и 18 часа изключване. Перфектен за декорация на прозорец, маса или камината, фенерът придава романтично зимно настроение на всяка стая.

Информация за безопасност:

1. безопасност на батерията:

- Използвайте само батерии 1,5 V AA. Те не са включени в обхвата на доставката.
- Поставете правилно батериите в отделението за батерии, като следите за правилния поляритет (+/-).
- Извадете батериите от фенера, ако той не се използва за по-дълъг период от време, за да предотвратите изтичане и повреда на устройството.
- Съхранявайте батериите на място, недостъпно за деца, тъй като малките части могат да представляват опасност от задушаване.

2. работа и използване:

- Избягвайте контакт с вода. Фенерът не е водоустойчив и затова трябва да се използва само на закрито.
- Изключвайте устройството, когато отсъствате за дълъг период от време или когато лягате да спите, за да избегнете ненужно изразходване на батерията.
- Никога не оставяйте фенера да гори без надзор.

3. материал и противопожарна защита:

- Тъй като продуктът е изработен от дървени материали, той трябва да се поставя далеч от открит огън или други източници на топлина, за да се сведе до минимум рискът от пожар.
- Уверете се, че фенерът е стабилен и не може лесно да се преобърне, за да предотвратите повреда.

4. обща предпазливост:

- Таймерът и електрическите компоненти не са проектирани да издържат на екстремни температури или влажност. Не излагайте продукта на такива условия.
- Ремонтите трябва да се извършват само от квалифициран персонал. Не се опитвайте сами да промените или ремонтирате електрическите компоненти.

Бележки относно изхвърлянето:

- Този продукт съдържа електрически компоненти. Поради това не го изхвърляйте в обикновените битови отпадъци. Рециклирайте продукта в съответствие с местните разпоредби за изхвърляне на отпадъци от електрическо и електронно оборудване.
- Преди да изхвърлите устройството, извадете батериите и ги изхвърлете безопасно в подходящ пункт за събиране на отпадъци.

Предупреждения:

- Не е подходящ за деца под 3 години: Съдържа малки части, които могат да представляват опасност от задушаване.
- Този продукт е декоративен елемент, а не играчка.

Свържете се с нас за въпроси или проблеми:

За допълнителна информация или в случай на неизправност, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany.

Моля, спазвайте тези указания за безопасност, за да се насладите на безопасен и спокоен празничен сезон!

Bezpečnostní dokument pro vánoční lucernu se stromkem a pohádkovými světýlky

Popis produktu:

Tato elegantní zasněžená vánoční lucerna kombinuje vysoce kvalitní dřevěné materiály s teplým bílým LED světelným řetězem a vytváří tak útulnou vánoční atmosféru. Výrobek je napájen 3 bateriemi AA a má integrovaný časovač pro snadné ovládání: 6 hodin svítí a 18 hodin nesvítí. Lucerna je ideální jako dekorace do okna, na stůl nebo na krbovou římsu a dodá každé místnosti romantickou zimní atmosféru.

Bezpečnostní informace:

1. bezpečnost baterií:

- Používejte pouze baterie 1,5 V AA. Ty nejsou součástí dodávky.
- Vložte baterie správně do prostoru pro baterie a dbejte na správnou polaritu (+/-).
- Pokud svítílnu delší dobu nepoužíváte, vyjměte z ní baterie, aby nedošlo k jejich vytečení a poškození přístroje.
- Baterie uchovávejte mimo dosah dětí, protože malé části mohou představovat nebezpečí udušení.

2. provoz a použití:

- Vyhněte se kontaktu s vodou. Svítílna není vodotěsná, a proto by se měla používat pouze v interiéru.
- Vypínejte zařízení, když jste delší dobu mimo domov nebo když jdete spát, abyste zabránili zbytečné spotřebě baterie.
- Nikdy nenechávejte lucernu hořet bez dozoru.

3. materiál a požární ochrana:

- Protože je výrobek vyroben ze dřeva, měl by být umístěn mimo dosah otevřeného ohně nebo jiných zdrojů tepla, aby se minimalizovalo riziko požáru.
- Dbejte na to, aby byla lucerna stabilní a nemohla se snadno převrhnout, aby nedošlo k jejímu poškození.

4. obecná opatrnost:

- Časovač a elektrické součásti nejsou určeny pro extrémní teploty nebo vlhkost. Nevystavujte výrobek takovým podmínkám.
- Opravy by měl provádět pouze kvalifikovaný personál. Nepokoušejte se sami upravovat nebo opravovat elektrické součásti.

Poznámky k likvidaci:

- Tento výrobek obsahuje elektrické součástky. Proto jej nevyhazujte do běžného domovního odpadu. Výrobek recyklujte v souladu s místními předpisy pro likvidaci odpadních elektrických a elektronických zařízení.
- Před likvidací přístroje vyjměte baterie a bezpečně je zlikvidujte na vhodném sběrném místě.

Varování:

- Nevhodné pro děti do 3 let: Obsahuje malé části, které mohou představovat nebezpečí udušení.
- Tento výrobek je dekorativní předmět, nikoliv hračka.

V případě dotazů nebo problémů kontaktujte:

Pro další informace nebo v případě poruchy se obraťte na zákaznický servis ECD Germany.

Dodržujte prosím tyto bezpečnostní pokyny, abyste si svátky užili bezpečně a v klidu!

Sikkerhedsdokument til julelygte med træ og lyskæder

Produktbeskrivelse:

Denne elegante, snedækkede julelanterne kombinerer træmaterialer af høj kvalitet med en varm hvid LED-lyskæde for at skabe en hyggelig julestemning. Den drives af 3 AA-batterier og har en integreret timer, som gør den nem at betjene: 6 timer tændt og 18 timer slukket. Lanternen er perfekt som dekoration i vinduet, på bordet eller på kaminhylden og tilfører ethvert rum en romantisk vinterstemning.

Oplysninger om sikkerhed:

1. Batterisikkerhed:

- Brug kun 1,5 V AA-batterier. Disse er ikke inkluderet i leveringsomfanget.
- Sæt batterierne korrekt ind i batterirummet, og sørg for korrekt polaritet (+/-).
- Tag batterierne ud af lygten, hvis den ikke skal bruges i længere tid, for at forhindre lækage og beskadigelse af enheden.
- Opbevar batterierne uden for børns rækkevidde, da små dele kan udgøre en kvælningssfare.

2. Betjening og brug:

- Undgå kontakt med vand. Lygten er ikke vandtæt og bør derfor kun bruges indendørs.
- Sluk for apparatet, når du er væk i længere tid, eller når du lægger dig til at sove, for at undgå unødigt batteriforbrug.
- Lad aldrig lanternen brænde uden opsyn.

3. Materiale og brandbeskyttelse:

- Da produktet er lavet af træmaterialer, skal det placeres væk fra åben ild eller andre varmekilder for at minimere risikoen for brand.
- Sørg for, at lanternen står stabilt og ikke let kan vælte for at undgå skader.

4. Generel forsigtighed:

- Timeren og de elektriske komponenter er ikke designet til at modstå ekstreme temperaturer eller fugtighed. Udsæt ikke produktet for sådanne forhold.
- Reparationer bør kun udføres af kvalificeret personale. Forsøg ikke selv at ændre eller reparere de elektriske komponenter.

Bemærkninger om bortskaffelse:

- Dette produkt indeholder elektriske komponenter. Det må derfor ikke bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald. Genbrug produktet i overensstemmelse med lokale regler for bortskaffelse af affald af elektrisk og elektronisk udstyr.
- Tag batterierne ud, før du bortskaffer enheden, og bortskaf dem sikkert på et egnet indsamlingssted.

Advarsler:

- Ikke egnet til børn under 3 år: Indeholder små dele, der kan udgøre en kvælningssfare.
- Dette produkt er en pyntegenstand og ikke et stykke legetøj.

Kontakt ved spørgsmål eller problemer:

For yderligere information eller i tilfælde af funktionsfejl bedes du kontakte ECD Germany kundeservice.

Følg venligst disse sikkerhedsretningslinjer for at få en sikker og afslappet juletid!

Turvallisuusasiakirja joululyhdylle, jossa on kuusi ja satuolennot

Tuotteen kuvaus:

Tässä tyylikkäässä, lumen peittämässä joululyhdyssä yhdistyvät laadukkaat puumateriaalit ja lämpimän valkoinen LED-valonjohto, jotka luovat kodikkaan joulutunnelman. Tuotteen virtalähteenä käytetään 3 AA-paristoa, ja siinä on integroitu ajastin, joka helpottaa käyttöä: 6 tuntia päällä ja 18 tuntia pois päältä. Lyhty sopii täydellisesti ikkunan, pöydän tai takan reunan koristeeksi, ja se tuo romanttista talvitunnelmaa mihin tahansa huoneeseen.

Turvallisuustiedot:

1. akun turvallisuus:

- Käytä vain 1,5 V AA-paristoja. Nämä eivät sisälly toimitukseen.
- Aseta paristot oikein paristolokeroon ja varmista oikea napaisuus (+/-).
- Poista paristot lyhdyistä, jos sitä ei käytetä pidempään, jotta vältät paristojen vuotamisen ja laitteen vahingoittumisen.
- Pidä paristot lasten ulottumattomissa, sillä pienet osat voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran.

2. toiminta ja käyttö:

- Vältä kosketusta veden kanssa. Lyhty ei ole vedenpitävä, joten sitä saa käyttää vain sisätiloissa.
- Kytke laite pois päältä, kun olet pitkään poissa tai kun menet nukkumaan, jotta vältät tarpeettoman paristonkulutuksen.
- Älä koskaan jätä lyhtyä palamaan ilman valvontaa.

3. materiaali ja palosuojaus:

- Koska tuote on valmistettu puumateriaaleista, se on sijoitettava etäälle avotulesta tai muista lämmönlähteistä tulipaloriskin minimoimiseksi.
- Varmista, että lyhty on vakaa eikä se voi helposti kaatua vahinkojen välttämiseksi.

4. yleinen varoitus:

- Ajastinta ja sähkökomponentteja ei ole suunniteltu kestämaan äärimmäisiä lämpötiloja tai kosteutta. Älä altista tuotetta tällaisille olosuhteille.
- Korjaukset saa suorittaa vain pätevä henkilökunta. Älä yritä muuttaa tai korjata sähkökomponentteja itse.

Myyntiä koskevat huomautukset:

- Tämä tuote sisältää sähkökomponentteja. Älä siis hävitä sitä tavallisen kotitalousjätteen mukana. Kierrätä tuote paikallisten sähkö- ja elektroniikkalaiteromua koskevien määräysten mukaisesti.
- Poista paristot ennen laitteen hävittämistä ja hävitä ne turvallisesti sopivaan keräyspisteeseen.

Varoitukset:

- Ei sovellettu alle 3-vuotiaille lapsille: Sisältää pieniä osia, jotka voivat aiheuttaa

tukehtumisvaaran.

- Tämä tuote on koriste-esine eikä lelu.

Ota yhteyttä kysymyksiä tai ongelmia varten:

Ota yhteyttä ECD Germany asiakaspalveluun lisätietoja varten tai toimintahäiriön sattuessa.

Noudata näitä turvallisuusohjeita, jotta voit nauttia turvallisesta ja rennosta juhlakaudesta!

Έγγραφο ασφαλείας για το χριστουγεννιάτικο φανάρι με δέντρο και φωτάκια

Περιγραφή προϊόντος:

Αυτό το κομψό χιονισμένο χριστουγεννιάτικο φανάρι συνδυάζει υψηλής ποιότητας ξύλινα υλικά με μια σειρά από ζεστά λευκά φωτάκια LED για να δημιουργήσει μια ζεστή χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα. Το στοιχείο τροφοδοτείται από 3 μπαταρίες AA και διαθέτει ενσωματωμένο χρονοδιακόπτη για εύκολη λειτουργία: 6 ώρες ενεργοποίησης και 18 ώρες απενεργοποίησης. Ιδανικό ως διακοσμητικό για το παράθυρο, το τραπέζι ή το τζάκι, το φανάρι προσθέτει ρομαντική χειμερινή ατμόσφαιρα σε κάθε χώρο.

Πληροφορίες για την ασφάλεια:

1. ασφάλεια μπαταρίας:

- Χρησιμοποιήστε μόνο μπαταρίες AA 1,5 V. Αυτές δεν περιλαμβάνονται στο αντικείμενο της παράδοσης.
- Τοποθετήστε τις μπαταρίες σωστά στη θήκη μπαταριών, διασφαλίζοντας τη σωστή πολικότητα (+/-).
- Αφαιρέστε τις μπαταρίες από το φανάρι, εάν δεν χρησιμοποιείται για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα, για να αποφύγετε διαρροή και ζημιά στη συσκευή.
- Φυλάξτε τις μπαταρίες μακριά από παιδιά, καθώς τα μικρά μέρη μπορεί να αποτελέσουν κίνδυνο πνιγμού.

2. λειτουργία και χρήση:

- Αποφύγετε την επαφή με το νερό. Το φανάρι δεν είναι αδιάβροχο και επομένως θα πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο σε εσωτερικούς χώρους.
- Απενεργοποιήστε τη συσκευή όταν λείπετε για μεγάλο χρονικό διάστημα ή όταν πέφτετε για ύπνο για να αποφύγετε την άσκοπη κατανάλωση μπαταρίας.
- Μην αφήνετε ποτέ το φανάρι να καίει χωρίς επίβλεψη.

3. υλικό και πυροπροστασία:

- Το προϊόν είναι κατασκευασμένο από ξύλινα υλικά, θα πρέπει να τοποθετείται μακριά από ανοιχτές φλόγες ή άλλες πηγές θερμότητας για να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος πυρκαγιάς.
- Βεβαιωθείτε ότι το φανάρι είναι σταθερό και δεν μπορεί να ανατραπεί εύκολα, για να αποφύγετε ζημιές.

4. γενική προσοχή:

- Ο χρονοδιακόπτης και τα ηλεκτρικά εξαρτήματα δεν έχουν σχεδιαστεί για να αντέχουν σε ακραίες θερμοκρασίες ή υγρασία. Μην εκθέτετε το προϊόν σε τέτοιες συνθήκες.
- Οι επισκευές πρέπει να πραγματοποιούνται μόνο από εξειδικευμένο προσωπικό. Μην επιχειρήσετε να τροποποιήσετε ή να επισκευάσετε τα ηλεκτρικά εξαρτήματα μόνοι σας.

Σημειώσεις σχετικά με τη διάθεση:

- Αυτό το προϊόν περιέχει ηλεκτρικά εξαρτήματα. Επομένως, μην το απορρίπτετε στα συνήθη οικιακά απορρίμματα. Ανακυκλώστε το προϊόν σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για την απόρριψη αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού.

- Αφαιρέστε τις μπαταρίες πριν από την απόρριψη της συσκευής και απορρίψτε τις με ασφάλεια σε κατάλληλο σημείο συλλογής.

Προειδοποιήσεις:

- Ακατάλληλο για παιδιά κάτω των 3 ετών: Περιέχει μικρά μέρη που μπορεί να προκαλέσουν κίνδυνο πνιγμού.
- Αυτό το προϊόν είναι διακοσμητικό στοιχείο και όχι παιχνίδι.

Επικοινωνία για ερωτήσεις ή προβλήματα:

Για περισσότερες πληροφορίες ή σε περίπτωση δυσλειτουργίας, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany.

Παρακαλούμε ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες ασφαλείας για να απολαύσετε μια ασφαλή και ξεκούραστη εορταστική περίοδο!

Biztonsági dokumentum a karácsonyi lámpához, fával és tündérfényekkel

Termékleírás: A termék leírása:

Ez az elegáns, hóval borított karácsonyi lámpás a kiváló minőségű fa anyagokat meleg fehér LED fényfüzérrel kombinálja, hogy meghitt karácsonyi hangulatot teremtsen. A termék 3 AA elemmel működik, és beépített időzítővel rendelkezik a könnyű használat érdekében: 6 órán át bekapcsolva és 18 órán át kikapcsolva. A lámpás tökéletes ablak-, asztal- vagy kandallódíszként, romantikus téli hangulatot kölcsönöz bármely helyiségnek.

Biztonsági információk:

1. akkumulátor biztonsága:

- Csak 1,5 V-os AA elemeket használjon. Ezeket a szállítási terjedelem nem tartalmazza.
- Helyesen helyezze be az elemeket az elemtartóba, ügyelve a helyes polaritásra (+/-).
- Vegye ki az elemeket a lámpából, ha hosszabb ideig nem használja, hogy elkerülje a szivárgást és a készülék károsodását.
- Tartsa az elemeket gyermekek elől elzárva, mivel az apró alkatrészek fulladásveszélyt jelenthetnek.

2. működés és használat:

- Kerülje a vízzel való érintkezést. A lámpa nem vízálló, ezért csak beltérben használható.
- Kapcsolja ki a készüléket, ha hosszabb időre távol van, vagy ha aludni megy, hogy elkerülje a felesleges akkumulátor fogyasztást.
- Soha ne hagyja a lámpást felügyelet nélkül égve.

3. anyag és tűzvédelem:

- Mivel a termék fából készült, a tűzveszély minimalizálása érdekében nyílt lángtól vagy más hőforrástól távol kell elhelyezni.
- Győződjön meg róla, hogy a lámpa stabil, és nem borulhat fel könnyen a sérülések elkerülése érdekében.

4. általános óvatosság:

- Az időzítőt és az elektromos alkatrészeket nem úgy tervezték, hogy ellenálljanak a szélsőséges hőmérsékletnek vagy páratartalomnak. Ne tegye ki a terméket ilyen körülményeknek.
- A javításokat csak szakképzett személyzet végezheti. Ne próbálja meg saját maga módosítani vagy javítani az elektromos alkatrészeket.

Megjegyzések az ártalmatlanításhoz:

- Ez a termék elektromos alkatrészeket tartalmaz. Ezért ne dobja ki a normál háztartási hulladékba. A terméket az elektromos és elektronikus berendezések hulladékának ártalmatlanítására vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően hasznosítja újra.
- A készülék ártalmatlanítása előtt vegye ki az elemeket, és ártalmatlanítsa azokat biztonságosan egy megfelelő gyűjtőhelyen.

Figyelmeztetések:

- Nem alkalmas 3 év alatti gyermekek számára: Fuldoklásveszélyt jelentő apró részeket tartalmaz.
- Ez a termék díszítőelem és nem játék.

Kérdés vagy probléma esetén vegye fel a kapcsolatot:

További információkért vagy meghibásodás esetén forduljon a ECD Germany ügyfélszolgálathoz.

Kérjük, kövesse ezeket a biztonsági irányelveket, hogy biztonságban és nyugodtan élvezhesse az ünnepi időszakot!

Veiligheidsdocument voor de kerstlantaarn met boom en sprookjesverlichting

Productbeschrijving:

Deze elegante, besneeuwde kerstlantaarn combineert hoogwaardige houten materialen met een warmwitte LED-lichtsnoer om een gezellige kerstsfeer te creëren. Het artikel werkt op 3 AA-batterijen en heeft een geïntegreerde timer voor eenvoudig gebruik: 6 uur aan en 18 uur uit. De lantaarn is perfect als raam-, tafel- of schoorsteenmantelversiering en geeft elke kamer een romantische winterse flair.

Veiligheidsinformatie:

1. veiligheid van de batterijen:

- Gebruik alleen 1,5 V AA-batterijen. Deze worden niet meegeleverd.
- Plaats de batterijen op de juiste manier in het batterijvak en let daarbij op de juiste polariteit (+/-).
- Verwijder de batterijen uit de lantaarn als deze langere tijd niet gebruikt wordt om lekkage en schade aan het apparaat te voorkomen.
- Houd batterijen buiten het bereik van kinderen, omdat kleine onderdelen verstikkingsgevaar kunnen opleveren.

2. werking en gebruik:

- Vermijd contact met water. De lantaarn is niet waterdicht en mag daarom alleen binnenshuis gebruikt worden.
- Schakel het apparaat uit als je langere tijd weg bent of als je gaat slapen om onnodig batterijverbruik te voorkomen.
- Laat de lantaarn nooit zonder toezicht branden.

3. materiaal en brandbeveiliging:

- Omdat het product gemaakt is van houten materialen, moet het uit de buurt van open vuur of andere warmtebronnen worden geplaatst om het risico op brand te minimaliseren.
- Zorg ervoor dat de lantaarn stabiel staat en niet gemakkelijk kan omvallen om schade te voorkomen.

4. algemene voorzichtigheid:

- De timer en de elektrische componenten zijn niet ontworpen om extreme temperaturen of vochtigheid te weerstaan. Stel het product niet bloot aan dergelijke omstandigheden.
- Reparaties mogen alleen worden uitgevoerd door gekwalificeerd personeel. Probeer de elektrische componenten niet zelf aan te passen of te repareren.

Opmerkingen over afvalverwijdering:

- Dit product bevat elektrische onderdelen. Gooi het daarom niet weg met het normale huishoudelijke afval. Recycle het product in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften voor de verwijdering van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur.
- Verwijder de batterijen voordat u het apparaat weggooit en lever ze veilig in bij een geschikt inzamelpunt.

Waarschuwingen:

- Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar: Bevat kleine onderdelen die verstikkingsgevaar kunnen opleveren.
- Dit product is een decoratief item en geen speelgoed.

Neem contact op voor vragen of problemen:

Neem voor meer informatie of in het geval van een storing contact op met de klantenservice via ECD Germany.

Volg deze veiligheidsrichtlijnen voor een veilig en ontspannen feestseizoen!

Dokument bezpieczeństwa dla lampionu bożonarodzeniowego z choinką i lampkami choinkowymi

Opis produktu:

Ta elegancka, pokryta śniegiem latarnia bożonarodzeniowa łączy w sobie wysokiej jakości materiały drewniane z ciepłym białym sznurem świetlnym LED, tworząc przytulną świąteczną atmosferę. Produkt jest zasilany 3 bateriami AA i posiada zintegrowany zegar ułatwiający obsługę: 6 godzin włączony i 18 godzin wyłączony. Idealny jako dekoracja okna, stołu lub kominka, lampion doda romantycznego zimowego charakteru każdemu pomieszczeniu.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa:

1. Bezpieczeństwo baterii:

- Należy używać wyłącznie baterii AA 1,5 V. Nie wchodzi one w zakres dostawy.
- Baterie należy prawidłowo włożyć do komory baterii, zwracając uwagę na prawidłową biegunowość (+/-).
- Jeśli latarka nie jest używana przez dłuższy czas, należy wyjąć z niej baterie, aby zapobiec ich wyciekowi i uszkodzeniu urządzenia.
- Baterie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci, ponieważ małe części mogą stanowić ryzyko zadławienia.

2. obsługa i użytkowanie:

- Unikać kontaktu z wodą. Latarka nie jest wodoodporna i dlatego powinna być używana wyłącznie w pomieszczeniach.
- Aby uniknąć niepotrzebnego zużycia baterii, należy wyłączać urządzenie na dłuższy czas lub przed pójściem spać.
- Nigdy nie zostawiaj palącej się latarni bez nadzoru.

3. materiał i ochrona przeciwpożarowa:

- Ponieważ produkt jest wykonany z materiałów drewnianych, należy go umieścić z dala od otwartego ognia lub innych źródeł ciepła, aby zminimalizować ryzyko pożaru.
- Upewnij się, że latarnia jest stabilna i nie może się łatwo przewrócić, aby zapobiec uszkodzeniom.

4. Uwaga ogólna:

- Wyłącznik czasowy i komponenty elektryczne nie są przeznaczone do pracy w ekstremalnych temperaturach lub wilgotności. Nie należy narażać produktu na takie warunki.
- Naprawy powinny być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowany personel. Nie należy podejmować prób samodzielnej modyfikacji lub naprawy podzespołów elektrycznych.

Uwagi dotyczące utylizacji:

- Ten produkt zawiera elementy elektryczne. Dlatego nie należy wyrzucać go do zwykłych odpadów domowych. Produkt należy poddać recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami

dotyczącymi utylizacji zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego.

- Przed utylizacją urządzenia należy wyjąć z niego baterie i bezpiecznie zutylizować je w odpowiednim punkcie zbiórki.

Ostrzeżenia:

- Nieodpowiednie dla dzieci w wieku poniżej 3 lat: Zawiera małe elementy, które mogą stwarzać ryzyko zadławienia.
- Ten produkt jest elementem dekoracyjnym, a nie zabawką.

Kontakt w przypadku pytań lub problemów:

W celu uzyskania dalszych informacji lub w przypadku awarii należy skontaktować się z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany.

Postępuj zgodnie z poniższymi wskazówkami bezpieczeństwa, aby cieszyć się bezpiecznym i relaksującym okresem świątecznym!

Documento de segurança para a lanterna de Natal com árvore e luzes de fadas

Descrição do produto:

Esta elegante lanterna de Natal coberta de neve combina materiais de madeira de alta qualidade com um fio de luz LED branco quente para criar um ambiente natalício acolhedor. O artigo é alimentado por 3 pilhas AA e tem um temporizador integrado para um funcionamento fácil: 6 horas ligado e 18 horas desligado. Perfeita como decoração de janela, de mesa ou de lareira, a lanterna confere um toque romântico de inverno a qualquer divisão.

Informações de segurança:

1. Segurança das pilhas:

- Utilizar apenas pilhas AA de 1,5 V. Estas não estão incluídas no âmbito da entrega.
- Insira as pilhas corretamente no compartimento das pilhas, assegurando a polaridade correta (+/-).
- Retirar as pilhas da lanterna se esta não for utilizada durante um longo período de tempo para evitar fugas e danos no aparelho.
- Manter as pilhas fora do alcance das crianças, uma vez que as peças pequenas podem constituir um perigo de asfixia.

2. funcionamento e utilização:

- Evitar o contacto com a água. A lanterna não é à prova de água, pelo que só deve ser utilizada em espaços interiores.
- Desligue o aparelho quando se ausentar durante longos períodos ou quando for dormir para evitar um consumo desnecessário da bateria.
- Nunca deixar a lanterna acesa sem vigilância.

3. material e proteção contra incêndios:

- Como o produto é feito de materiais de madeira, deve ser colocado longe de chamas abertas ou de outras fontes de calor para minimizar o risco de incêndio.
- Certifique-se de que a lanterna é estável e não pode tombar facilmente para evitar danos.

4. precaução geral:

- O temporizador e os componentes eléctricos não foram concebidos para resistir a temperaturas ou humidade extremas. Não exponha o produto a tais condições.
- As reparações só devem ser efectuadas por pessoal qualificado. Não tente modificar ou reparar os componentes eléctricos por si próprio.

Notas sobre a eliminação:

- Este produto contém componentes eléctricos. Por conseguinte, não o elimine no lixo doméstico normal. Recicle o produto de acordo com os regulamentos locais relativos à eliminação de resíduos de equipamentos eléctricos e electrónicos.
- Retire as pilhas antes de eliminar o aparelho e elimine-as de forma segura num ponto de recolha adequado.

Advertências:

- Não é adequado para crianças com menos de 3 anos: Contém peças pequenas que podem representar um risco de asfixia.
- Este produto é um objeto decorativo e não um brinquedo.

Contacto para questões ou problemas:

Para mais informações ou em caso de avaria, contactar o serviço de apoio ao cliente ECD Germany.

Siga estas diretrizes de segurança para desfrutar de uma época festiva segura e descontraída!

Document de siguranță pentru felinarul de Crăciun cu brad și lumini de basm

Descrierea produsului:

Acest felinar de Crăciun elegant, acoperit cu zăpadă, combină materialele din lemn de înaltă calitate cu un șir de lumini LED alb cald pentru a crea o atmosferă confortabilă de Crăciun. Articolul este alimentat de 3 baterii AA și are un cronometru integrat pentru o funcționare ușoară: 6 ore pornit și 18 ore oprit. Perfect ca decor pentru fereastră, masă sau șemineu, felinarul adaugă o atmosferă romantică de iarnă oricărei încăperi.

Informații privind siguranța:

1. Siguranța bateriilor:

- Utilizați numai baterii AA de 1,5 V. Acestea nu sunt incluse în pachetul de livrare.
- Introduceți corect bateriile în compartimentul pentru baterii, asigurând polaritatea corectă (+/-).
- Scoateți bateriile din lanternă dacă aceasta nu este utilizată pentru o perioadă mai lungă de timp pentru a preveni scurgerile și deteriorarea dispozitivului.
- Țineți bateriile departe de îndemâna copiilor, deoarece piesele mici pot reprezenta un pericol de sufocare.

2. Funcționare și utilizare:

- Evitați contactul cu apa. Lanterna nu este impermeabilă și, prin urmare, trebuie utilizată numai în interior.
- Opriți dispozitivul atunci când sunteți plecat pentru perioade lungi sau când mergeți la culcare pentru a evita consumul inutil de baterie.
- Nu lăsați niciodată lanterna aprinsă nesupravegheată.

3. Material și protecție împotriva incendiilor:

- Deoarece produsul este fabricat din materiale din lemn, acesta trebuie amplasat departe de flăcări deschise sau alte surse de căldură pentru a minimiza riscul de incendiu.
- Asigurați-vă că felinarul este stabil și nu se poate răsturna ușor pentru a preveni deteriorarea.

4. Atenție generală:

- Temporizatorul și componentele electrice nu sunt proiectate să reziste la temperaturi sau umiditate extreme. Nu expuneți produsul la astfel de condiții.
- Reparațiile trebuie să fie efectuate numai de personal calificat. Nu încercați să modificați sau să reparați singuri componentele electrice.

Note privind eliminarea:

- Acest produs conține componente electrice. Prin urmare, nu îl eliminați cu deșeurile menajere normale. Reciclați produsul în conformitate cu reglementările locale pentru eliminarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice.
- Scoateți bateriile înainte de a arunca dispozitivul și eliminați-le în siguranță la un punct de colectare adecvat.

Avertismente:

- Nu este potrivit pentru copii sub 3 ani: Conține piese mici care pot reprezenta un pericol de sufocare.
- Acest produs este un element decorativ și nu o jucărie.

Contact pentru întrebări sau probleme:

Pentru informații suplimentare sau în cazul unei defecțiuni, vă rugăm să contactați serviciul clienți la ECD Germany.

Vă rugăm să urmați aceste instrucțiuni de siguranță pentru a vă bucura de un sezon festiv sigur și relaxat!

Säkerhetsdokument för jullyktan med träd och ljusslingor

Produktbeskrivning:

Denna eleganta, snötäckta jullykta kombinerar högkvalitativa trämaterial med en varmvit LED-ljusslinga för att skapa en mysig julstämning. Lyktan drivs med 3 AA-batterier och har en integrerad timer för enkel användning: 6 timmar på och 18 timmar av. Lyktan är perfekt som dekoration i fönstret, på bordet eller på spiselkransen och ger en romantisk vinterkänsla till alla rum.

Säkerhetsinformation:

1. Batterisäkerhet:

- Använd endast 1,5 V AA-batterier. Dessa ingår inte i leveransen.
- Sätt i batterierna korrekt i batterifacket och se till att de har rätt polaritet (+/-).
- Ta ut batterierna ur lyktan om den inte ska användas under en längre tid för att förhindra läckage och skador på apparaten.
- Förvara batterierna utom räckhåll för barn, eftersom små delar kan utgöra en kvävningsrisk.

2. Drift och användning:

- Undvik kontakt med vatten. Ljuslyktan är inte vattentät och bör därför endast användas inomhus.
- Stäng av apparaten när du är borta en längre tid eller när du går och lägger dig för att undvika onödig batteriförbrukning.
- Lämna aldrig lyktan brinnande utan uppsikt.

3. Material och brandskydd:

- Eftersom produkten är tillverkad av trämaterial bör den placeras på avstånd från öppna lågor eller andra värmekällor för att minimera risken för brand.
- Se till att lyktan står stabilt och inte lätt kan välta för att förhindra skador.

4. Allmän försiktighet:

- Timern och de elektriska komponenterna är inte konstruerade för att tåla extrema temperaturer eller luftfuktighet. Utsätt inte produkten för sådana förhållanden.
- Reparationer bör endast utföras av kvalificerad personal. Försök inte att modifiera eller reparera de elektriska komponenterna själv.

Anmärkningar om avfallshantering:

- Denna produkt innehåller elektriska komponenter. Kassera den därför inte i vanligt hushållsavfall. Återvinn produkten i enlighet med lokala bestämmelser för avfallshantering av elektrisk och elektronisk utrustning.
- Ta ur batterierna innan du kasserar enheten och lämna dem på ett säkert sätt till en lämplig samlingsplats.

Varningar:

- Ej lämplig för barn under 3 år: Innehåller smådelar som kan utgöra en kvävningsrisk.
- Denna produkt är ett dekorativt föremål och inte en leksak.

Kontakta oss om du har frågor eller problem:

För ytterligare information eller vid funktionsstörningar, kontakta ECD Germany kundtjänst.

Följ dessa säkerhetsanvisningar för att njuta av en säker och avslappnad högtid!

Bezpečnostný dokument pre vianočný lampáš so stromčekom a rozprávkovými svetlami

Popis produktu:

Tento elegantný zasnežený vianočný lampáš kombinuje vysokokvalitné drevené materiály s teplým bielym LED svetelným reťazcom a vytvára tak útulnú vianočnú atmosféru. Výrobok je napájaný 3 batériami AA a má integrovaný časovač na jednoduché ovládanie: 6 hodín zapnutia a 18 hodín vypnutia. Lampión je ideálny ako dekorácia na okno, stôl alebo krbovú rímšu a dodá každej miestnosti romantickú zimnú atmosféru.

Bezpečnostné informácie:

1. bezpečnosť batérie:

- Používajte iba 1,5 V batérie typu AA. Tie nie sú súčasťou dodávky.
- Batérie správne vložte do priestoru pre batérie a dbajte na správnu polaritu (+/-).
- Ak sa svietidlo dlhší čas nepoužíva, vyberte z neho batérie, aby nedošlo k ich vytečeniu a poškodeniu zariadenia.
- Batérie uchovávajte mimo dosahu detí, pretože malé časti môžu predstavovať nebezpečenstvo udusenia.

2. prevádzka a používanie:

- Vyhnite sa kontaktu s vodou. Svietidlo nie je vodotesné, a preto by sa malo používať len v interiéri.
- Zariadenie vypnite, keď ste dlhodobo preč alebo keď idete spať, aby ste predišli zbytočnej spotrebe batérie.
- Nikdy nenechávajte svietidlo horieť bez dozoru.

3. materiál a protipožiarna ochrana:

- Keďže výrobok je vyrobený z drevených materiálov, mal by byť umiestnený mimo dosahu otvoreného ohňa alebo iných zdrojov tepla, aby sa minimalizovalo riziko požiaru.
- Uistite sa, že svietidlo je stabilné a nemôže sa ľahko prevrátiť, aby sa zabránilo jeho poškodeniu.

4. všeobecná opatrnosť:

- Časovač a elektrické komponenty nie sú navrhnuté tak, aby odolávali extrémnym teplotám alebo vlhkosti. Nevystavujte výrobok takýmto podmienkam.
- Opravy by mal vykonávať len kvalifikovaný personál. Nepokúšajte sa sami upravovať alebo opravovať elektrické komponenty.

Poznámky k likvidácii:

- Tento výrobok obsahuje elektrické komponenty. Preto ho nevyhadzujte do bežného domového odpadu. Výrobok recyklujte v súlade s miestnymi predpismi pre likvidáciu odpadu z elektrických a elektronických zariadení.
- Pred likvidáciou zariadenia vyberte batérie a bezpečne ich zlikvidujte na vhodnom zbernom mieste.

Varovania:

- Nevhodné pre deti do 3 rokov: Obsahuje malé časti, ktoré môžu predstavovať nebezpečenstvo udusenía.
- Tento výrobok je dekoratívny predmet a nie hračka.

V prípade otázok alebo problémov kontaktujte:

V prípade ďalších informácií alebo poruchy kontaktujte zákaznícky servis ECD Germany.

Dodržiavajte tieto bezpečnostné pokyny, aby ste si užili bezpečné a pokojné sviatky!